
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Η Πρυτανική Αρχή του Πανεπιστημίου Αιγαίου

στο πλαίσιο της υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας
μεταξύ του Πανεπιστημίου Αιγαίου

και του Γραφείου της UNICEF στην Ελλάδα
για τη δημιουργία Κέντρου Δικαιωμάτων του Παιδιού

σας προσκαλεί 
στην ομιλία του Διπλωματικού Εκπροσώπου της UNICEF στην Ελλάδα 

Dr. Ghassan Khalil

την Τρίτη 28 Απριλίου 2026 και ώρα 18:00
στην Αίθουσα «Κορνήλιος Καστοριάδης» (Κτίριο «Κλεόβουλος»)

του Πανεπιστημίου Αιγαίου

 Ο Πρύτανης 

 Καθηγητής Δημήτρης Παπαγεωργίου

                                                                       

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΑΙΓΑΙΟΥ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Χαιρετισμός από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αιγαίου
Καθηγητή Δημήτρη Παπαγεωργίου

Χαιρετισμός από τον Κοσμήτορα 
της Σχολής Ανθρωπιστικών  Επιστημών

       Καθηγητή Αλιβίζο (Λοΐζο) Σοφό 

 
Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας

Ομιλία του Διπλωματικού Εκπροσώπου της UNICEF 
       στην Ελλάδα, Dr. Ghassan Khalil

          “The role of Academia in promoting Child Rights”                      

Λήξη εκδήλωσης 

Βιογραφικό σημείωμα
Dr. Ghassan Khalil

Ο Dr. Ghassan Khalil έχει αφιερώσει 
περισσότερα από 25 χρόνια στην προώθηση 
των δικαιωμάτων του παιδιού, στα ανθρώπινα
δικαιώματα και τα δικαιώματα των γυναικών, στη μετασχηματιστική
κοινωνική πολιτική και την πολιτισμική διαφορετικότητα. Διαθέτει,
επίσης, εκτεταμένη εμπειρία στη στρατηγική διοίκηση τόσο 
σε αναπτυξιακά πλαίσια όσο και σε καταστάσεις κρίσης.

Πριν τον ορισμό του ως διπλωματικού εκπροσώπου της UNICEF 
στην Ελλάδα, υπηρέτησε σε πολλές θέσεις, όπως εκπρόσωπος 
της UNICEF στη Γεωργία, ανώτατος σύμβουλος στο Περιφερειακό
Γραφείο Μέσης Ανατολής για τη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια
Αφρική, καθώς επίσης και ειδικός απεσταλμένος της UNICEF 
στη Λιβύη.

Στην πατρίδα του, τον Λίβανο, διετέλεσε νομικός σύμβουλος 
στο Υπουργείο Κοινωνικών Υποθέσεων και στη Γραμματεία 
του Ανώτατου Συμβουλίου για την παιδική ηλικία. 

Σπούδασε Δίκαιο στο Lebanese University και είναι κάτοχος
μεταπτυχιακού και διδακτορικού διπλώματος στο Διεθνές Δίκαιο
από το Πανεπιστήμιο της Σορβόννης (Paris V).  Έχει διατελέσει
καθηγητής σε θέματα δικαίου σε ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα.
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